
 

 

 

PUTNIČKA AGENCIJA "PINTRAVEL" d.o.o. Sarajevo 
Džemala Bijedića br. 46, 71000 Sarajevo 

ID: 4202734020008 
MBS: 65-01-0049-20 

 T:   +387 33 744 121 
      +387 33 744 122 
M: +387 62 901 179 
M: +387 62 901 577 

 
E:    info@pintravel.ba 
W:  www.pintravel.ba  

Transakcijski račun  
ASA Banka dd 
1340011120459104 
 

PARIZ 
29.04. – 04.05.2025. 

 

ULTRA FIRST MINUTE CIJENA ARANŽMANA  
549 KM 

za prvih 10 rezervacija ili najkasnije do 10.03.  

FIRST MINUTE CIJENA 599 
REDOVNA CIJENA ARANŽMANA 649 KM 

 
Program putovanja: 
 
1.DAN– BiH - FRANCUSKA 
U prijepodnevnim satima polazak iz Sarajeva. Vožnja moderno opremljenim autobusima na 
relaciji BiH-Hrvatska-Slovenija-Austrija-Njemačka…Usputna kraća zaustavljanja i pauze radi 
odmora grupe. Noćna vožnja. 
2. DAN– PARIZ 
Dolazak u Pariz u popodnevnim satima. Smještaj grupe u hotel (check in oko 15h). Slobodno 
vrijeme za kraći odmor. U večernjim satima slijedi zajednički odlazak metroom u „Latinsku 
četvrt“ jedan od najživopisnijih dijelova Pariza u samom srcu grada, u blizini katedrale Notre 
Damm i ostrva Site... Slobodno vrijeme za šetnju ili večeru u nekom od brojnih restorana koji 
nude sve tipove svjetske kuhinje po pristupačnim cijenama...Povratak u hotel. Noćenje.  
3. DAN– PARIZ - PANORAMA 
Doručak. Nakon doručka slijedi fakultativni obilazak Pariza sa našim vodičem: Toranj 
Montparnasse (fakultativno), Palata Invalida (Les Invalides), Marsova polja (Champ-de-Mars), 
most Aleksandra III, muzej LOUVRE, Trg Concorde, Jelisejska polja (Avenue des Champs-
Elysees), Trijumfalna kapija (l'Arc de Triomphe), Trocadero, Moulin Rouge, Montmartre, 
basilique Sacre-Couer, Place du Tertre, Opera Garnier, Trg Vandome, ostrvo Site (Ile de la Cite), 
katedrala Notre Damme, Latinska četvrt, Sorbona... Povratak u hotel. Slobodno veče... Noćenje. 
4. DAN– PARIZ – VERSAJ – LOUVRE – PARIS BY NIGHT 
Doručak. Fakultativno odlazak u muzej Versaj. Obilazak bivšeg dvorca francuskih kraljeva i 
jednog od najpoznatijih svjetskih muzeja. Individualno razgledanje dvorca Luja XIV savršenog 
primjera francuskog baroka. Preporučujemo šetnju njegovim elegantnim parkovima. Nakon 
obilaska muzeja Versaj , povratak u centar Pariza.Fakultativni odlazak u muzej Louvre (najveći 
svjetski muzej, sa neprocjenjivim kolekcijama i remek djelima drevnih kultura i najpoznatijih 
umjetnika svih vremena... Mona Lisa, Veronesa, Kanini svatovi, Zlatni salon Napoleona III... 
Slobodno vrijeme za individualno razgledanje grada. 
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U večernjim satima fakultativni odlazak na izlet Paris by night - Jednosatna romantična vožnja 
rijekom Senom panoramskim brodićem Bateaux Parisien nakon koje slijedi posjeta Le tour 
Eiffeul (Ajfelovom tornju) uz fascinantnu panoramu Pariza noću.... Povratak u hotel. Noćenje. 
5. DAN PARIZ – DISNEYLAND 
Doručak. Odjava iz hotela poslije doručka. Posljednji dan boravka u „gradu svjetlosti“ možete 
provesti u obilasku nekih dodatnih lokaliteta koje ste propustili u proteklih nekoliko dana 
(Montmartre, muzej Orsay, groblje Pere Lachaise, Pantheon, kvart Opere, ul. Rivoli...) gdje 
slobodno vrijeme možete iskoristiti da osjetite čari pariških ulica prepunih ekskluzivnih robnih 
kuća ali i onih koje Vas jednostavno privlače da ih bar kratko posjetite...ili fakultativni odlazak u 
Euro Disneyland park koji je po anketi naših prethodnih grupa u proteklih 10 godina izabran kao 
najatraktivniji izlet u našoj ponudi. Veliki broj atrakcija za sve generacije... Posjetite jedinstveni 
zabavni park na području Evrope uz neograničeno korištenje svih atrakcija i prisustvovanje 
show programima kao i specijalnoj paradi... Ne propustite priliku da jednom u godini zaboravite 
na svakodnevni život i uživate u fantastičnom i nezaboravnom provodu... Polazak iz Pariza u 
večernjim satima (oko 20.00h)... Noćna vožnja kroz Francusku i Njemačku. 
6. DAN– FRACUSKA – BIH 
Vožnja uz pauze prema potrebi grupe. Dolazak u Sarajevo u jutarnjim satima narednog dana. 
 
U cijenu aranžmana uključeno: 

 Prijevoz modernim turističkim autobusom 
 3 noćenja sa doručkom u hotelu 2* u široj okolici Pariza 
 Troškovi organizacije i pratioca putovanja 

 
U cijenu aranžmana nije uključeno: 

o Fakultativne izlete, ulaznice za diskoteke i muzeje 
o Putničko zdravsveno osiguranje (PZO) 12KM za osobe do 60 god, za osobe preko 60g 

24 KM 
o lokalnu turističku taksu po osobi po noći 
o doplatu za željeno sjedište 50KM 
o doplatu za 1/1 sobu na upit 
o osiguranje od otkaza putovanja (opcionalno) 

 
Agencija zadržava pravo promjene rasporeda fakultativnih izletaUz ovaj program putovanja 

primjenjuju se Opšti uslovi o organizovanju putovanja propisani od strane Organizatora 
putovanja ARD Travel, a koji se nalaze na www.ardtravel.ba 


